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3opaBcTByUTE, Muxann!

OTH BBIIEJIEHUS - CIeICTBE BOCHANIEeHUI 1 ynoaJleHus CTEHTa. B Teuenue 1 - 2 Hegemnb IIpH OOJIZKHOM
JIe4YeHU OHU UCYE3HYT.

[ToBrIlIeHHOE COleo0pa3oBaHue NeYnuTcs. [IJ1s1 3TOT0 HAMO celaTh aHaIUu3bl (OMOXUMUYECKUT
aHanIu3 KPOBH, OMOXMUYECKUY aHaIU3 CYTOYHOM MouH, TpoBecTH mpo0y Pebepra u aHanus3 KamHs,
KOTOpHIM BaM ymanunu). [To 9TUM aHanu3aM MOXKHO Oy[IeT onpefieIuTh COCTaB COJIM U YCTAaHOBUTD
BO3MOXKHYIO IPUYHMHY COJIE000pa30BaHMUS.

[Tocrne aToro nmogbupaeTcs jedueHue U gueTa.
I'me neunts? OBpaTUTECH K M1060MY YPOJIOTY, KOTOPBIM MOXKET HallpPaBUTh Ha 3TU aHAIU3HL.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['os10BueHKO.



